w|LE S 5108 SS¥EF 5 |RO3-77-21-11

B N IS W AR A ) A BRI D & PEDN R L R R 2 MERF T D R H D

[(ZH ] BRI AR WA 2 SRHR N U, ERENE, JREICH X DB 2R L

7o, RERBIMA 2 HH OFRBX OEINRZ 1 (UM & LT, UBOEINRZ KL
= YR IR AR AT AE HE VRN X 1. 0023 %f FRIX0. 9612 % L CHBEICE < 72 D, JNkii E (342

YEVRMN X 4. 39kg/cm? S KT X 4. 1Tkg/cm®lZxt L CHBEIZHE L b, LEDORER X B8

HIZ A W A %U%ﬁ?ﬂ(ﬁbna“é J:Fﬂglmwﬂ RIRE A MEFFT 2R D 5,
HPEEHATE 2 — - RS - R EATIERR HAKE  046-238-4056

(i - b

fAEHERE A S, mIEE D L TR MiAERENH L BHEREZ/EBALTWD, —H,

HMAE DI Z Rt 5 IINAl 248 5425 2 & T, SEHERE KT L TH EIIR, IR
FEOHER A IAF S d. B BN IMAE O THAL BRI 2 23 5 I 35 A1 Gl IR I AE A1) & 8 )
WML, SRR OFBI O APENIC B2 2 B2 RFT 5,

1

2

3

4

1

2
3

4

5

(R RDONE - R

BRI O PEINR | SPEHERE, FHUNE, AEINE, SEHERER EAERICHEE

IO LN (F1)

ARG 2 H OEINRZ 1 (EUEME) & LT, LB EINR 2 b U= B IR e 2K
E, AEERNX 1,00, FEENX 0,98, XX 0.96 DJEICE < | FEAETRINX & BIXIZ
BFEENRRDOOLND (£2) .

DN R B 1%, AEVEIRNIX 4. 39kg/cm®, FEIRIIX 4. 2Tkg/cm?, XF X 4. 17 kg/cm® DJIA
Zm <, SRR EBEERNKICEEZEZDNRBOLND (£3) ,

UL EDRER L0 Z BN G I AE A 2 SRR N9 2 & pE IR =R & JF ik R B &
MRS 20 RKDD D,

(R OTE Him - 8 E A

BT 3ETH21B~9H 14 A HEERBIEIRY AT I AKX 10 P
AREE LT,

il ix, RBRBHAARS 26 B, 79 Wil O R 5 G A 4K 2 KERE L7z,

S HRUDK 13 T J s A B 8 L 5 B RO X3 T BRI R BRI 0. 025 Yo T IR WK AR X 9 2 TR
T E N X 13 7 BB 58 BB L 0. 050 % Jr G W U AR 1 A1) 2 ¥ n L 7=,

A b i C HENRIRE RS ARE L5 ~10 HEIcidk L., BRGERITEE., BE X
DR L,

BEFEBITHBO B ML AND T0 Kl [PRiE ] | 70~75 M55 | 76~81 Ifalg] |
82 LL L TBAHERE) 2R L, AEHEBHFHT6 L oMM A ZBME L2 (K1),



[Bfkpy7T — 4]

K1 EEME S H {3
SRR X PRI TR

PEDN R (%) 90.7 £7.3 88.5*6.5 92.8 = 4.6

SURHEIR (¢) 117.8 = 11.3 112.9 + 15.4 112.8 + 14.5

SEIPNE (g)  61.0 = 2.5 60.9 = 2.4 60.3 = 3.1
H U9 & (g) 55.2 3.0 53.9 = 3.1 55.9 £ 2.2
AP B R 2.14 £0.24 2,10 £0.29 2.02 + 0.26
£ E (W) 100.0 100.0 100.0
2 EHREINIEEL
SR CEEIRMK EERNX
S PE SR 0.96°  0.98%P 1,002
KI5 A B ZHV(p<0.05)
#* 3 INVERUE S i+ K AR 7
SEHRIX P EESIIX FEYEVRNIX
PN 305 299 308
Oy 3% 13.8 £ 0.6 13.9 £ 0.6 13.9 £ 0.6

bg97 + 1.2 4.39 = 1,072

XTS5 BICH B ZHY(p<0.05)

_Z B H B B 1 90
000002202 X0g oo P00 poa R OBEMER 76 T(Y 5

N M M% i

IIELIRE (kg/cm”) 4.17 = 1.01

==
K H
10 % 160
230 45 ;%n
A
=20 30 b
{im. L
2
O T —mmm ———mmmm o RIS —o— B ||
0 0
7/21- 7/28~ 8/4~ 8/11— 8/18- 8/25— 9/1- 9/8-
A 21 H 3 H 418 H 51 H 61 H 7 H 8 H

B it
1 SR OBHENRERE & &R OHER

(& B4 ] TR 3 A EE BRI T Rl A
(W4 SR EHA AN I D BRI 0D B Bt 5K
(RN A4 ] U7 b7 PONERR D3 IR 5 0 Je OVE B O AL PEME I 5 2 D R
RO UGN T 3 AR
(WHoEdfsq] sz =, PHAET
(JLFEAFIE : Iy - xR0 (BR))



